

2007 год

1 января. По статистическим данным Иловского сельского поселения численность населения составила 3219 человек, из них молодежи – 339, детей – 446, пенсионеров – 1446. Зарегистрировано смертей – 72, новорожденных – 23. Всего подворий – 1337. В них содержится: крупного рогатого скота всего 692 головы, в том числе коров – 510, свиней – 358, коз – 75, овец – 123, лошадей – 58.

13 января. Команды 14 средних школ Алексеевского района приняли участие в соревнованиях по спортивной гимнастике в зачет 49 спартакиады. В программу турнира были включены акробатика, опорный прыжок и брусья. В итоге гимнасты из Иловки заняли 2 место (учитель физкультуры Анатолий Николаевич Токмаков). В личном зачете по сумме многоборья у юношей 1 место занял Николай Мишин. У девушек Алина Гараева стала второй.

16 января. Состоялся профосмотр работников ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский». (Центр – село Глуховка).

21 января. В гости к иловцам в рамках культурно-спортивной эстафетой «С верой в будущее Белгородчины» приезжали артисты села Варваровки.

22–23 января. Состоялось флюорографическое обследование населения села Иловка, а также профосмотр молодежи до 35 лет.

1 февраля. Во Дворце спорта «Олимп» состоялись районные соревнования по баскетболу. 1 место заняли баскетболисты из Иловки (тренер – Анатолий Николаевич Токмаков). Лучшими игроками были признаны: Александр Жиряков, Елена Дутова, Ольга Рыжих.

1 февраля. Во Дворце культуры «Солнечный» состоялся конкурс сольной песни, в котором приняли участие Наталья Ходыкина (занявшая 2 место) и Алена Попова.

12 февраля. На трассе Алексеевка–Иловка столкнулись ВАЗ-2110 (владелец Александр Смурыгин) и «Фольксваген» (владелец Василий Флигинских). В результате аварии водитель иномарки погиб, а двое пассажиров доставлены в больницу с травмами разной степени тяжести. Ведется следствие.

17 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты «С верой в будущее Белгородчины» с концертной программой в гости к варваровцам приезжали самодеятельные артисты Иловского Дома культуры (директор Дома культуры – Татьяна Ивановна Трапезникова).

18 февраля. Народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) принял участие в проводах русской зимы в г. Алексеевка.

1 марта. Ансамбль «Радоница» детской музыкальной школы (руководитель коллектива Татьяна Ивановна Трапезникова) принял участие в областном фестивале детских фольклорных коллективов, проходившем в поселке Красногвардейское.

8 марта. В доме Нины Митрофановны Гук были обнаружены задушенные накануне хозяйка дома и ее знакомый Дмитрий Николаевич Ходыкин. Ведется следствие.

17 марта. Сборная команда села Иловки приняла участие в соревнованиях по волейболу, которые состоялись в спорткомплексе «Южный» в г. Алексеевка.

29 марта. На базе Иловского Дома культуры состоялся конкурс досуговых программ «Мастера хорошего настроения», в котором приняли участие коллективы сел Репенки, Иловки, Афанасьевки, Подсереднего. Лучшим был признан коллектив Подсередненского Дома культуры.

10 апреля. Народный фольклорный коллектив «Сударушка» принял участие в районном фестивале «Пасхальная радость», проходившем в с. Варваровка Алексеевского района.

11 апреля. В Иловском Доме культуры состоялось выступление камерного хора областного центра народного творчества (руководитель хора – Нина Гридчина).

11 апреля. Хор Иловской детской музыкальной школы (руководитель Людмила Викторовна Федяева, директор детской музыкальной школы) принял участие в районном конкурсе хоров, проходившем в школе искусств г. Алексеевки.

19 апреля. В актовом зале Иловской средней школы имени Героя России Владимира Васильевича Бурцева состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны, участников локальных войн с представителями различных служб Алексеевского района и г. Алексеевки. На встрече присутствовал заместитель главы администрации Алексеевского района и г. Алексеевка Андрей Петрович Маринин.

20 апреля. Во Дворце культуры «Солнечный» состоялся районный конкурс социальных работников «Лучший по профессии», в котором приняли участие Мария Ивановна Хирьянова и Ольга Константиновн Бугакова. Марии Ивановне Хирьяновой был вручен приз зрительских симпатий.

25 апреля. В Иловском Доме культуры состоялся спектакль Белгородского государственного театра кукол по произведениям Бориса Заходера. Главный режиссер театра Николай Одинцов.

27 апреля. В Иловском Доме культуры состоялся отчетный концерт детской музыкальной школы (директор школы Людмила Викторовна Федяева), на котором присутствовали преподаватели школы искусств г. Алексеевка.

9 мая. В центре села, у братской могилы состоялся митинг и возложение венков, посвященные 62 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В Доме культуры проведен литературно-музыкальный вечер «Пути-дороги фронтовые», подготовленный работниками Дома культуры, библиотеки, детской музыкальной школы.

17 мая. В администрации Иловского сельского поселения состоялось земское собрание, на котором были рассмотрены вопросы: о поддержании инициативы главы Мухоудеровского сельского поселения Валентины Былдиной о расширении депутатского корпуса, о принятии Устава в новой редакции, об оглашении публичных слушаний об изменениях в Уставе (место и дата их проведения).

25 мая. По итогам работы за 2006 год и 1 квартал 2007 года в связи с Общероссийским днем библиотек и в рамках конкурса «На лучшую библиотеку года» в номинации «Создание социокультурной среды в местном сообществе» Иловская сельская библиотека награждена дипломом и ценным подарком (чайным сервизом). Заведующая библиотекой – Ольга Александровна Кузнецова, библиотекарь – Елена Ивановна Ярцева.

5 июня. Участники художественной самодеятельности Иловского Дома культуры (6 пар) приняли участие в Пушкинском бале, состоявшемся во Дворце культуры «Солнечный» г. Алексеевки.

8 июня. Состоялось земское собрание, где был рассмотрен вопрос о досрочном освобождении от должности главы администрации Иловского сельского поселения Владимира Николаевича Чернышова в связи с переходом на новую работу (докладчик Владимир Николаевич Чернышов) и о назначении главой администрации Иловского сельского поселения Елены Митрофановны Поповой, ранее работавшей заместителем главы администрации Иловского сельского поселения (докладчик Федор Егорович Сулим, глава администрации Алексеевского района и г. Алексеевки). Заместителем главы администрации назначена Ольга Федоровна Пенкина, ранее работавшая социальным работником.

18 июня. Иловскую сельскую модельную библиотеку посетили работники Белгородской областной научной библиотеки.

23 июня. В Иловской средней школе имени Героя России Владимира Васильевича Бурцева состоялся выпускной вечер. Аттестаты получили 28 выпускников. Обладательницей серебряной медали стала Елена Петровна Евдокимова. Золотая медаль Любви Николаевне Кузнецовой была вручена на центральной площади г. Алексеевки.

1–25 июня. На базе Иловской средней школы работал лагерь с дневным пребыванием. В нем отдохнули 120 учащихся.

25–29 июня. В Иловском отделении ВОП (врачей общей практики) работал передвижной маммограф г. Белгорода. Были обследованы женщины в возрасте после 40 лет.

Июнь. Лауреатом областного конкурса творческих работ среди школьных образовательных учреждений «Край, в котором я живу», в номинации «Золотая кисточка Рисуем и творим», проходившем в г. Белгороде, стала учащаяся 7 класса Иловской средней школы Светлана Дутова. Она награждена дипломом и ценным подарком.

Июнь. Команда Иловской средней школы имени Владимира Васильевича Бурцева приняла участие и заняла 2 место в 49 туристическом слете в с. Колтуновке.

4 июля. В Доме культуры состоялся сход граждан Иловского сельского поселения, где глава администрации Елена Митрофановна Попова сообщила односельчанам, что в связи с постановлением правительства Белгородской области «О дотации на искусственное осеменение коров и телок в личных подсобных хозяйствах», с 19 июня 2007 года осеменение животных будет производиться бесплатно техником искусственного осеменения Раисой Ивановной Кузнецовой. На выплату дотации деньги будут выделены из областного бюджета из расчета 500 рублей на 1 корову.

4 июля. На базе Иловского Дома культуры состоялся зональный смотр-конкурс агитбригад «Твое сознание» (о проблеме наркомании), в котором приняли участие коллективы художественной самодеятельности Репенского, Глуховского, Афанасьевского, Иловского, Подсередненского Домов культуры. Лучшей признана агитбригада села Глуховка.

8 июля. В ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» стартовала уборочная страда-2007. Объем предстоящих полевых работ немалый: зерновой клин составляет 1800 га, 1000 га – ячмень, остальное – озимая пшеница и в небольшом количестве многолетние сеяные травы. Используя погостее время, иловские комбайнеры Владимир Юрьевич Хирьянов и Александр Петрович Костылев приступили к уборке семян многолетних трав.

9 июля. Состоялся сход граждан, где рассматривался вопрос о сборе средств на приобретение и установку ограды кладбища. Работниками культуры, работниками администрации сельского поселения, социальными работниками проведен подворный обход с целью сбора средств (200 рублей с каждого двора).

21 июля. Вопреки засухе урожай озимой пшеницы в ООО «Агротех-Гарант Алексеевский» составил 47 ц с га.

25 июля. Прошел грозовой фронт с сильным ливнем и порывистым ветром, который вызвал нарушение электроснабжения потребителей. В результате сильного порыва ветра были повалены деревья.

1 августа. Состоялось открытое заседание по ускоренному развитию социальной инфраструктуры Иловского сельского поселения в рамках реализации постановления правительства Белгородской области «О системе подготовки и реализации областного проекта «Социальное обустройство территорий Белгородской области» от 27 июля 2007 года № 176-п.п.»

1 августа. Учащаяся Иловской средней школы им. Героя России В. В. Бурцева приняла участие в зональном смотре-конкурсе «От красоты твоей тускнеют зеркала», состоявшемся на базе Иловского Дома культуры.

2 августа. В ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» выдано зерно на пай (с 2007 года введена фиксированная плата на 1 пай – 1 ц зерна).

4 августа. В ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» завершена уборка ранних зерновых. Средняя урожайность составила 46,2 ц с га.

13 августа. В Иловском Доме культуры состоялся сход граждан с участием заместителя главы местного самоуправления по АПК В. С. Шабанова, управляющего Россельхозбанка П. В. Сердюкова, специалиста фонда ИЖС Н. П. Ожерельевой, начальника отдела экономического развития сельских поселений В. Н. Чернышова, начальника отдела по реализации национального проекта «Развитие АПК» М. А. Дегтяревой. Был рассмотрен вопрос «О новшествах и изменениях кредитований по национальным проектам».

18 августа. В ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» завершена подготовка почвы под сев озимых культур – 2892 га.

19 августа. Коллектив участников художественной самодеятельности Иловского Дома культуры (директор Дома культуры Татьяна Ивановна Трапезникова) принял участие в праздновании Дня города и района.

21 августа. В с. Иловка ежедневно закупается у населения и отправляется на сепараторные пункты 4 тонны молока. Наиболее активными сдатчиками являются Мария Ильинична Черных, Николай Иванович Бакланов, Михаил Дмитриевич Попов.

29 августа. Библиотекарь Иловской модельной сельской библиотеки Елена Ивановна Ярцева приняла участие в районном конкурсе «Библиотекарь–2007», проходившем в центральной районной библиотеке г. Алексеевка.

1 сентября. В День знаний 17 девочек и мальчиков пришли на свой первый урок. Прошел урок знаний, посвященный дважды Герою Социалистического труда, председателю колхоза имени Фрунзе Белгородского района Василию Яковлевичу Горину.

2 сентября. В парке культуры и отдыха г. Алексеевки состоялся отчетный концерт Иловского народного фольклорного коллектива «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева).

19 сентября. В ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» завершен сев озимой пшеницы. Под эту культуру отведено 3000 га пашни.

Сентябрь. Народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) принял участие в праздновании Дня села в Афанасьевке.

4 октября. На состоявшейся очередной 43 сессии Совета депутатов Алексеевского района и г. Алексеевки, начальник управления образования и науки Михаил Григорьевич Коломыцкий сообщил о создании в городе и районе 7 базовых школ, в число которых вошла и Иловская средняя школа. Сейчас идет укрепление ее материально-технической базы: произведен ремонт, приобретены школьный автобус, оборудование, компьютеры.

4 октября. Состоялось земское собрание Иловского сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, на котором принято решение об установлении земельного налога, налога на имущество физических лиц, ставок арендной платы на землю, об утверждении Положения о порядке заключения и переоформления договоров аренды имущества, находящегося в собственности Иловского сельского поселения.

9 октября. В рамках акции «Мак–2007» в отношении жителя Иловского сельского поселения Александра Владимировича Евдокимова возбуждено уголовное дело по ст. 231, ч. 2 (культивирование наркосодержащих культур в крупном размере).

14 октября. В Иловском Доме культуры состоялся День села «С праздником, село родное», подготовленное силами работников культуры, администрации сельского поселения.

15 октября. Состоялись похороны Евгения Николаевича Белых (1985 года рождения), проходившего службу в рядах Российской Армии.

23 октября. В г. Алексеевка состоялись областные соревнования по русской лапте в зачет 50 юбилейной спартакиады школьников, в которой приняли участие 150 спортсменов из семи районов области. Победу одержали учащиеся Иловской средней школы: девочки завоевали 1 место и были награждены кубком и грамотами, у юношей – 2 место и грамоты (руководитель Анатолий Николаевич Токмаков).

7 ноября. В ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» завершен подъем зяби на площади более 8000 га. На большей части площадей работы проведены «щадящим» способом, без глубокого оборота пласта.

12 ноября. Состоялись похороны ветерана Великой Отечественной войны и труда, бывшего председателя Совета ветеранов Иловского сельского поселения Алексея Ивановича Архипова.

13 ноября. В центре села открылся новый продовольственный магазин. ИП Светлана Александровна Рыжих.

14 ноября. В Иловском Доме культуры состоялся расширенный сход граждан, в котором принял участие глава администрации Алексеевского района и г. Алексеевка Федор Егорович Сулим. Он выступил перед собравшимися и рассказал о том, что на

территории сельского поселения планируется строительство инкубаторной станции, а также о том, что с 1 января 2008 года вступает в силу закон о местном самоуправлении, который потребует от сельских поселений принять все меры по организации сборов налогов и платежей, призвал поддержать партию «Единая Россия» и ее лидера Владимира Владимировича Путина в предстоящих выборах в Государственную Думу. Затем состоялся концерт «Судьба страны – в наших руках» участников художественной самодеятельности Матреногезовского Дома культуры.

17 ноября. Во Дворце культуры «Солнечный» алексеевцы чествовали тружеников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В числе тех, кто самоотверженным трудом обеспечивает рост сельхозпроизводства был отмечен коллектив производственного участка № 2 ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» (начальник участка Сергей Иванович Рогачев), где урожайность зерновых составила 38 ц с га, сахарной свеклы – 570 ц с га.

20 ноября. В Хлевищенском Доме культуры состоялся концерт участников художественной самодеятельности Иловского Дома культуры «Судьба страны – в наших руках».

29 ноября. В Иловском Доме культуры состоялся праздник, посвященный итогам работы коллектива ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» в уходящем году. Торжества начались с чествования ветеранов. Генеральный директор А. В. Евсеев отметил, что ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» – самое крупное из десяти хозяйств агрохолдинга. С включением земель Подсереднего и Афанасьевки, площадь сельхозугодий составляет почти 12 тыс. га. Кульминационным моментом праздника стало награждение тружеников полей, работников обслуживающей сферы, руководителей и специалистов хозяйства. В этот торжественный день проводили на пенсию Валентину Алексеевну Светличную, Ивана Ильича Жакова, Николая Тихоновича Острякова, Николая Федоровича Евдокимова. Для них были цветы, подарки и поздравления односельчан. На празднике были объявлены победители конкурса «Лучшее подворье». Денежными премиями в Иловском сельском поселении отмечены подворья Николая Михайловича Пенкина, Василия Ивановича Губина, Виктора Стефановича Демьянова. В течение всего праздника его участников радовали своим мастерством самодеятельные артисты и фольклорные ансамбли из Подсереднего, Иловки, Глуховки, Афанасьевки, Репенки.

2 декабря. Состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва, представительных органов муниципальных образований. Явка жителей на избирательные участки составила 94,5 %.

8 декабря. В районном Дворце культуры «Солнечный» состоялся фестиваль художественного творчества инвалидов, который прошел под девизом «Вместе мыслите и

больше...». В нем приняли участие более 40 любителей самодеятельности из 14 городских и сельских первичных организаций общества инвалидов. Одним из победителей фестиваля стал фольклорный женский коллектив из Иловки.

13 декабря. Состоялось земское собрание Иловского сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и г. Алексеевка», которое приняло решение о признании утратившим силу решение земского собрания Иловского сельского поселения от 4 октября 2007 года № 1 «Об установлении ставок арендной платы за землю».

15 декабря. Состоялось земское собрание Иловского сельского поселения, которое приняло решение о полномочиях депутатов Иловского сельского поселения второго созыва (10 человек), избранных 2 декабря 2007 года.

21 декабря. В Доме культуры состоялось родительское собрание и отчетный концерт детской музыкальной школы (директор школы Людмила Викторовна Федяева). В школе работают 7 педагогов, занимаются 106 учащихся.

На территории Иловского сельского поселения функционировали: кредитный потребительский кооператив «Нива», членами которого являлись 37 человек, 3 торговых точки РАЙПО, 10 частных магазинов, 8 предпринимателей, дом-интернат № 2, где находится на обслуживании 19 ветеранов войны и труда. Медицинское обслуживание населения осуществлялось отделением врачей общей практики Алексеевского отделения МУЗ «Алексеевская ЦРБ». В отделении работают 4 врача общей практики (семейных врача) и 10 медсестер.

На территории Иловского сельского поселения работали инвесторы – Воронежская фирма «Агротех-Гарант «Алексеевский». Урожайность сельскохозяйственных культур составила: зерновые всего – 54,4 ц с га, пшеницы – 37,1 ц с га, сахарной свеклы – 559,6 ц с га, подсолнечника – 30 ц с га. Под урожай 2008 года посеяно озимых культур на площади 2200 га.

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК», по направлению кредитования малых форм хозяйствования, 37 жителей получили кредит на сумму 2777 тыс. руб.

В рамках национального проекта по обеспечению доступным жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих в селе, 3 молодых специалиста и одна семья получили субсидии для улучшения своих жилищных условий.

Спортсмены Иловского сельского поселения приняли участие в районной спартакиаде трудящихся (10 видов спорта) и по ее итогам заняли 2 место. Благодаря спонсорской помощи для команды были приобретены спортивная форма и спортивный инвентарь на сумму 64 тыс. руб.